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Η Αλκή πέτυχε την ολική ανατροπή 3-4 στο Παφιακό, όμως έπεσε κατηγορία

Νίκη, αλλά  χωρίς αντίκρισμα...

Νιρ Κλίνγκερ (Α.Ε.Πάφος)

«Είμαι θυμωμένος»…
«Παρόλο που μας έλειπαν αρκετοί πο-
δοσφαιριστές το α’ ημίχρονο η ομάδα
μου ήταν φανταστική και θα μπορού-
σαμε να σκοράραμε 4-5 γκολ. Το πρό-
βλημα μας είναι επιθετικό φέτος αφού
σε κάθε παιχνίδι δημιουργούμε 6-7 με-
γάλες ευκαιρίες και σκοράρουμε μό-
νο 1-2 γκολ. Δυστυχώς στην επανάλη-
ψη χάσαμε και πέναλτι για να γίνει το 2-
0 και μετά το παιχνίδι έγινε ανοικτό. Εί-
μαι θυμωμένος με τους παίκτες μου γιατί όλοι στο τέλος προ-
σπαθούσαν να κάνουν τα δικά τους στο γήπεδο κάτι που εμένα
δεν μου αρέσει. Στο τελευταίο παιχνίδι θα δώσω την ευκαιρία και
σε άλλους νεαρούς να πάρουν εμπειρίες α΄κατηγορίας».

Η ΑΠΕΠ έφυγε με τη νίκη από το Τάσος Μάρκου και ανανέωσε το ραντεβού της
Οι γηπεδούχοι τα έχουν
με τη διαιτησία, αλλά και η
εμφάνιση που πραγματο-
ποίησαν δεν ήταν η ανα-
μενόμενη.

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ 

ην πιο γλυκιά νίκη στην ιστο-
ρία της πέτυχε η ΑΠΕΠ μέ-
σα στο «Τάσος Μάρκου» που
κατέβαλε την τοπική Ένω-
ση με 0-1. Για πρώτη φορά

στην ιστορία της η ΑΠΕΠ πραγματοποίη-
σε τον μεγάλο άθλο και παρέμεινε για
δεύτερη συνεχόμενη χρονιά στην πρώ-
τη κατηγορία. Το ασανσέρ σταμάτησε και
τα πανηγύρια και οι χαρές για την παρα-
μονή καλά κρατούν στην Κυπερούντα που
από προχθές πανηγυρίζει.  Το γκολ με πέ-
ναλτι του Κωνσταντή στο 38΄ ήταν αρκε-
τό για την ομάδα της Πιτσιλιάς να της δώ-
σει την πολύτιμη νίκη που τη διατηρεί τέσ-
σερις βαθμούς μπροστά από την Αλκή,
μια αγωνιστική πριν το τέλος.
Η ΑΠΕΠ κέρδισε δίκαια γιατί ήταν η ομά-
δα που κυνήγησε περισσότερο τη νίκη,
καιγόταν για τους βαθμούς, είχε περισ-
σότερες ευκαιρίες και με καλό παιχνίδι
κυρίως στο α΄ μέρος και παιχνίδι τακτι-
κής στην επανάληψη, έφτασε στο στόχο
της που δεν ήταν άλλος από το τρίποντο.
Από την άλλη, η Ένωση που φωνάζει με
τη διαιτησία του Μάριου Τσαγγάρη για το
πέναλτι που έδωσε στην ΑΠΕΠ, και πέ-
ναλτι που δεν της έδωσε στον Κολοκού-
δια στο 42΄, δεν πραγματοποίησε καλή
εμφάνιση. 
Σε ολόκληρο τον αγώνα πέραν των φά-
σεων που ζήτησε πέναλτι και μία ευκαι-
ρία με τον Πρη στο πρώτο ημίχρονο, δεν
δημιούργησε άλλη ευκαιρία για γκολ.
Υπάρχει η δικαιολογία ότι απουσίαζαν
πολλοί ποδοσφαιριστές, ενώ χρησιμο-
ποιήθηκαν και τρεις νεαροί ως αλλαγή, οι
Πρης, Πιερέττης και Τζιαμπουρής.
Το παιχνίδι διεξήχθη υπό δυνατό αέρα
που εμπόδιζε τις ομάδες. Η ΑΠΕΠ μπήκε
δυνατά έχοντας ισχυρό βαθμολογικό κί-
νητρο και στα πρώτα στάδια του αγώνα κυ-
ριάρχησε. Κέρδισε το κέντρο με τους Φι-
γκουεϊρέδο, Κωνσταντή, Ονησιφόρου

και με κινητήριο άξονα τον Σίλι κι επιθε-
τική αιχμή τον Γκέλσον, πίεσε και απεί-
λησε τους γηπεδούχους που είχαν ενα-
ντίον τους τον δυνατό άνεμο και δεν μπο-
ρούσαν να οργανωθούν, να αναχαιτίσουν
τους αντιπάλους και να επιτεθούν σωστά.
Οι φιλοξενούμενοι αφού έχασαν αρκετές
ευκαιρίες, πέτυχαν γκολ από στημένη
φάση με πέναλτι που κέρδισε ο Σίλι κι
αξιοποίησε ο Κωνσταντή στο 38΄.
Μετά το 25  ́η Ένωση, η οποία είχε 8 απου-
σίες και μπροστά ήταν ο νεαρός Κολο-
κούδιας που είχε βοήθειες από τον Με-
σόνες, άρχισε να βελτιώνεται, κυρίως
στον ανασταλτικό τομέα και στη μεσαία
γραμμή, αλλά επιθετικά είχε πρόβλημα.
Μόνο στα τελευταία λεπτά οι γηπεδούχοι
φάνηκαν απειλητικοί και ζήτησαν πέναλτι

στο 42΄ σε ανατροπή του Κολοκούδια από
τον Τζενάμο.
Στην επανάληψη ο τεχνικός της ΑΠΕΠ Σιέ-
περ, απέσυρε τον Σίλι που ήταν καλός, κι
έβαλε τον  Ένκβιστ. Η Ένωση βελτιώθη-

κε στην κυκλοφορία της μπάλας, αλλά
ήταν κάτι παραπάνω από εμφανής η αδυ-
ναμία της να μπει με αξιώσεις στην αντί-
παλη περιοχή και παρά τις φιλότιμες προ-
σπάθειες του νεαρού Κολοκούδια δεν
ήταν καθόλου απειλητική.
Η ΑΠΕΠ πρόσεξε τα νώτα της, δεν βγή-
κε μπροστά και έπαιζε με αντεπιθέσεις.
Σε αυτό το διάστημα, πολύ λίγες ήταν οι
καλές στιγμές και η ΑΠΕΠ ήταν αυτή που
ήταν πιο επικίνδυνη.
Κορυφαίοι της ΑΠΕΠ ήταν οι Γκέλσον, Φι-
γκουεϊρέδο (πολλή δουλειά στο κέντρο),
Κωνσταντή και ο Σίλι όσο έπαιξε. Από τους
γηπεδούχους προσπάθησε περισσότε-
ρο ο Κολοκούδιας, ενώ ο Αμπαρτσουμιάν
με τις επεμβάσεις του κράτησε το σκορ
χαμηλά στο α΄ μέρος.

Αμπαρτσουμιάν 20

Γούμενος 17
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(18΄) Πρης 77
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Φαρίας 6
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31 Ρας 
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Τ

Η πιο γλυκιά νίκη της!
Γουίλι Σιέπερ (ΑΠΕΠ)

«Μπράβο στον Τάσο»
«Δείξαμε ένα άλλο πρόσωπο σήμερα. Από

την αρχή παίξαμε για τη νίκη κι είχαμε πολλές
ευκαιρίες να τελειώσουμε νωρίτερα τον αγώ-
να. Υπήρχε πολλή πίε-
ση στους παίκτες τις τε-
λευταίες δυο εβδομά-
δες, καθώς είχαμε δυο
παιχνίδια να εξασφα-
λίσουμε την παραμονή
μας βρισκόμενοι τέσ-
σερις βαθμούς μπρο-
στά. Παίξαμε με αυτο-
πεποίθηση και συγχαρητήρια στους παίκτες.
Στο α΄ μέρος ήμασταν καλύτεροι, ενώ στο β΄
παίξαμε με τακτική. Η ΑΠΕΠ γράφει ιστορία
με την παραμονή της στην κατηγορία. Εγώ επι-
στρέφω με το τέλος της χρονιάς ως Γενικός Δι-
ευθυντής της ομάδας. Πρέπει να συγχαρούμε
και τον Τ. Κυριάκου γιατί αυτός ετοίμασε την
ομάδα και εμείς ‘τελειώσαμε’ την παραμονή».

Γήπεδο: Τάσος Μάρκου. Σκόρερ: 38΄ πεν.
Κωνσταντή. Διαιτητής:Μάριος Τσαγγάρης.
Κίτρινες:Μενγκίνι, Αλάντρα/Σανόκο. Θεα-
τές: 161 εισιτήρια.

Αδάμος Αδάμου (Eνωση)

«Δεν μας σεβάστηκαν»
«Συγχαρητήρια στην ΑΠΕΠ για τη νίκη. Παίξα-
με με οκτώ απουσίες, ενώ χρησιμοποιήσαμε και
4-5 νεαρούς. Στα πρώ-
τα στάδια η ΑΠΕΠ ξεκί-
νησε πιο δυνατά, αλλά
στη συνέχεια ανεβά-
σαμε την απόδοσή
μας. Στο β΄ μέρος είχα-
με τον πλήρη έλεγχο
και μπορούσαμε να
ισοφαρίσουμε αλλά
και να κερδίσουμε. Είχαμε πολλές απουσίες
και χρησιμοποιήσαμε και νεαρούς, αλλά κά-
ναμε καλό παιχνίδι. Κάποιοι κύριοι δεν σεβά-
στηκαν τους θεσμούς του φέαρ-πλέι. Εμείς παί-
ξαμε για την ομάδα μας».

ΠΟΥ ΚΡΙΘΗΚΕ ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ

Το παιχνίδι κρίθηκε κυρίως στο πάθος
που είχαν οι ποδοσφαιριστές της
ΑΠΕΠ και την αποφασιστικότητα που
είχαν για τη νίκη και αυτό το έδειξαν
από το ξεκίνημα του αγώνα. Σε αντί-
θεση με τους βυσσινί που ήταν αδιά-
φοροι βαθμολογικά και ξεκίνησαν
νωθρά τον αγώνα. Η φάση που έκρι-
νε τον αγώνα ήταν το πέναλτι του Κων-
σταντή.

38΄ Ο Σίλι ανακόπηκε από τον Μεσόνες κι έπε-
σε στην περιοχή. Ο διαιτητής παραχώρη-
σε πέναλτι (που σηκώνει συζήτηση), και
ο Κωνσταντή το αξιοποίησε κάνοντας το
0-1.

ΦΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΓΚΟΛ

Γιώργος Κωνσταντή
Πρόσωπο του αγώνα στο
«Τάσος Μάρκου» ήταν ο
Γιώργος Κωνσταντή. Ο πρώ-
ην διεθνής ποδοσφαιριστής
είχε πολύ καλή απόδοση,
αγωνίστηκε με πάθος και ξε-
χώρισε ιδιαίτερα. Επίσης με το γκολ πέναλτι
που πέτυχε έδωσε το τρίποντο και τη σωτηρία
στην ομάδα του.  

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Νικολόσκι 12
Τάνιτς 14

Σαμψών 17
(79’) Χ’ Βασίλης 26

Κοέλιο 28
Τζούνιορ 08
Γκαλάδο 22

Γκαλντέιρα  18
Λούκμαν 20

Δημητρίου 04
Κόλαρ 38

(68’) Βασιλείου 29
Χαϊλής 09

(62’) Κεϊτά 99

40 Γκονζάλες

03 Ναντίνιο

35 Γκαρσία

56 Ντιμίτρι

07 Ζάντι

88 Ανιουέτα

26 Δράκος

29 Τόματς (57’)

05 Λουκά

06 Αρσελίνιο

38 Βαττής

23 Φαπρίτσιο (66’)

55 Πέπε  

ΠΑΦΟΣ ΑΛΚΗ3-4
( 1 - 0 )

Ραμίρο Γκονζάλες
Ο τερματοφύλακας της Αλκής Ραμίρο Γκονζάλες
ήταν το πρόσωπο του αγώνα στο Παφιακό αφού κα-
τάφερε με τις σπουδαίες απο-
κρούσεις του στο α’ ημίχρονο
να κρατήσει όρθια την ομάδα
του περιορίζοντας το δείκτη
του σκορ μόλις στο 1-0.  Στην
επανάληψη στο 60’ και ενώ η
ομάδα του έχανε με 1-0, ο Ρα-
μίρο Γκονζάλες απέκρουσε
πρώτα εντυπωσιακά το πέναλτι
του Χαϊλή και ακολούθως είχε νέα εξ επαφής από-
κρουση στο βολέ του Κόλαρ που πήρε το ριμπάου-
ντ και άφησε ζωντανή στη διεκδίκηση της νίκης την
ομάδα του.

ΠΡΟΣΩΠΟ

Το μεγάλο πάθος που επέδειξαν οι ποδοσφαιριστές
της Αλκής τα τελευταία λεπτά  του παιχνιδιού απο-
τέλεσε σημαντική παράμετρο για να έρθει η νίκη. Ο
τερματοφύλακας της Αλκής Ραμίρο Γκονζάλες βρέ-
θηκε σε μεγάλη μέρα και κατάφερε με τις αποκρού-
σεις του να κρατήσει την ομάδα του στο παιχνίδι μέ-
χρι και το μεγάλο ξέσπασμα στο τέλος. Τα πολλά και
αδικαιολόγητα λάθη των παικτών της Πάφου στα τε-
λευταία λεπτά ήταν ακόμη μια σημαντική παράμετρος
που έκρινε το τελικό αποτέλεσμα.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Πανίκος Ξιούρουππας(Αλκή)

«Πέφτουμε με το κεφάλι ψηλά»
«Δυστυχώς δεν είναι οι καλύτερες
μας στιγμές αφού όλα έχουν τελει-
ώσει. Ξεκινήσαμε τη χρονιά με πολ-
λές φιλοδοξίες, όμως τα πολλά προ-
βλήματα που αντιμετωπίσαμε επη-
ρέασαν ώστε να πάει η ομάδα δια-
βάθμιση. Συγχαρητήρια όμως αξί-
ζουν σήμερα στους παίκτες μου οι
οποίοι έκαναν μεγάλη προσπάθεια.
Στο α’ ημίχρονο μπορεί να μην έπαι-
ξαν καλά λόγω και της πίεσης, όμως στην επανάληψη ήταν ανώ-
τεροι και κέρδισαν δίκαια. Πάμε διαβάθμιση με το κεφάλι ψη-
λά και θα προσπαθήσουμε να κερδίσουμε το επόμενο παιχνί-
δι με την ΑΠΕΠ».

ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

ίκη χωρίς αντίκρισμα πέ-
τυχε η Αλκή αφού μπο-
ρεί να κέρδισε με το εγ-
γλέζικο 4-3 την Πάφο,
όμως σε συνδυασμό με

τη νίκη της ΑΠΕΠ στο Παραλίμνι απο-
χαιρέτησε και μαθηματικά τη μεγά-
λη κατηγορία. Αξίζει όμως να ανα-
φερθεί ότι το παιχνίδι είχε απρόσμε-
νο φινάλε αφού η ομάδα του Νιρ Κλί-
γκερ  μέχρι το 81’ ήταν μπροστά στο
σκορ με 2-1 και τίποτα δεν προδίκα-
ζε μια τέτοια εξέλιξη! Αξιοσημείωτο
και τα τέσσερα πέναλτι τα οποία σφύ-
ριξε ο Πανίκος Καΐλης, δυο για κάθε
ομάδα, σε έναν αγώνα που θα θυ-
μούνται για πολύ καιρό οι 500 περίπου
φίλοι της Πάφου αφού εκεί που θαύ-
μαζαν την ομάδα τους στα πρώτα 80’
έμειναν με το... στόμα ανοικτό με αυ-
τά που έβλεπαν στα τελευταία λεπτά
όταν ήρθαν ξαφνικά σαν καταιγίδα
τα πάνω κάτω και η προδιαγραφόμε-
νη νίκη κατέληξε σε ήττα με πολλά
μουρμουρητά...
Στο αγωνιστικό μέρος οι γηπεδούχοι
μπήκαν φουριόζοι στο γήπεδο και κυ-
ριάρχησαν κατά κράτος απέναντι
στους φιλοξενούμενους που έπαιζαν
φορτωμένοι άγχος. Ήρωας για την
Αλκή ήταν σε αυτό το διάστημα ο τερ-
ματοφύλακάς της Ραμίρο Γκονζάλες
αφού έδειχνε ανίκητος κάτω από τα
δοκάρια. Αφού ο Χαϊλής στο12’ και ο
Δημητρίου στο 15’ έχασαν απίστευτες
ευκαιρίες η πίεση της Πάφου  καρ-
ποφόρησε στο 34’ όταν ο Κόλαρ μέ-
σα από την περιοχή με κοντινό πλασέ
πέτυχε το 1-0. Στην επανάληψη το παι-
χνίδι συνέχιζε στο ίδιο μοτίβο και στο
60’ ο Χαϊλής κέρδισε πέναλτι σε ανα-
τροπή του από τον Γκαρσία. Ο Γκον-
ζάλες όμως είπε όχι στο πέναλτι που
εκτέλεσε ο Χαϊλής και κράτησε όρθια
την ομάδα του. Έτσι στο 71’ ο Σε-
ντράρο με απευθείας εκτέλεση φάουλ

αιφνιδίασε τον Νικολόσκι και έγρα-
ψε το 1-1. Λίγο αργότερα στο 77’ ο
Πέπε ανατράπηκε από τον Κοέλιο και
η Αλκή κέρδισε πέναλτι. Ο Ζάντι όμως
δεν μπόρεσε να νικήσει τον Νικολό-
σκι ο οποίος απέκρουσε εντυπωσια-
κά σε κόρνερ. Στη συνέχεια ο Γκαλ-
ντέιρα στο 81’ με φοβερό σουτ πέτυ-
χε το 2-1 και εκεί όλα έδειχναν ότι η
Αλκή θα δεχόταν το τελειωτικό κτύ-
πημα... Οι γηπεδούχοι όμως που έδει-
ξαν να εφησυχάζουν, λογάριαζαν χω-
ρίς τον Ζάντι ο οποίος πρώτα με καρ-
φωτή κεφαλιά στο 83’ και ακολού-
θως με μαεστρική εκτέλεση φάουλ
στο 85’ έβαλε την ομάδα του στη θέ-
ση του οδηγού κάνοντας σε δυο λεπτά
το 2-1 σε 2-3! Οι παίκτες του Πανίκου
Ξιούρουππα έδειχναν ασυγκράτητοι
και στο 90’ κέρδισαν νέο πέναλτι σε
ανατροπή του Σεντράρο από τον Λούκ-
μαν. Ο Πέπε ήταν εύστοχος γράφο-
ντας το 2-4! Οι παίκτες του Κλίνγκερ
το μόνο που κατάφεραν στη συνέχεια
ήταν να μειώσουν στο 90+2 σε 3-4 με
εύστοχη εκτέλεση πέναλτι του Γιώρ-
γου Βασιλείου. 
Από την Πάφο ξεχώρισαν οι Γκαλ-
ντέιρα, Γκαλάδο και Κόλαρ, ενώ από
την Αλκή κορυφαίος ήταν ο τερματο-
φύλακας Ραμίρο Γκοντζάλες και τον
ακολούθησαν σε απόδοση οι Ζάντι
και Σεντράρο. Πολύ καλή η διαιτησία
του Πανίκου Καΐλη όπου και στα 4 πέ-
ναλτι εφάρμοσε πιστά τον κανονισμό.

Ν

Η Πάφος αν και ήταν
μπροστά στο σκορ
μέχρι το 81’, έχασε
ένα παιγνίδι μέσα
από τα χέρια της.

Γήπεδο : Παφιακό, Σκόρερ : Κόλαρ 34’, Γκαλ-
ντέιρα 81’, Βασιλείου 90+2/ Φαπρίτσιο 71’, Ζά-
ντι 83’, 85’, Πέπε 90’. Διαιτητής:Πανίκος Καΐλης.
Θεατές: 500.

34’ Ο Κόλαρ με δυνατό σουτ μέ-
σα από την περιοχή σημείω-
σε το 1-0.

71’ Απευθείας φάουλ του Σε-
ντράρο από  δεξιά αιφνιδίασε
τον Νικολόσκι και έγινε το 1-1.

81’ Ο Γκαλντέιρα με κοντινό πλα-
σέ σημείωσε το 2-1.

83’ Ο Ζάντι με καρφωτή κεφαλιά
πέτυχε το 2-2

85’ Μαεστρική εκτέλεση φάουλ
του Ζάντι άφησε στήλη άλα-
τος τον Νικολόσκι γράφοντας
το 2-3.

90’ Ο Πέπε από το σημείο του πέ-
ναλτι σημείωσε το 2-4.

90+2  Ο Βασιλείου από την άσπρη
βούλα έγραψε το τελικό 3-4. 

ΓΚΟΛ
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